
Odgovorni uednik: mag. F. Bertolini, župnik, 051 328 924 
Spletna stran: www.svetoresnjetelo.si 

Prag večnosti so prestopili: 
Franc Harc (88), C. prol. Brig. 59; Franc Let-
nik (78), Guličeva ul. 3; Franc Krebs (75), 
Ljubljanska c. 86a; Marjeta Verlič (88), Kuril-
niška 3; Vilijem Kukurov (80), Marmontova 
ul. 6; Frančiška Novak (94), Popovičeva ul. 3; 
Otilija Breznik (84), Murkova ul. 5; Breda 
Kos (61), Regentova ul. 4; Anica Osojnik (80), 
Ptuj; Ana Kališnik (92), Frankolovska 6. 

BOŽIČ 2023—JANUAR 2024 

 Nedelja, 24. decembra, sveti večer: 22.00 družinska 
polnočnica,  

 Ponedeljek 25. decembra, božič:  sv. maša ob 10.00. 

 Torek, 26. decembra, Štefanovo: sv. maša za domo-
vino in kratek koncert ob 18.00. 

 Nedelja, 31. decembra: sv. maša ob 10.00. 

 Ponedeljek, 1. januarja: sv. maša ob 18.00. 

 Sobota, 6. januarja: praznik Gospodovega razglaše-
nja, sveti trije kralji,  sv. maša ob 18.00. 

 

                   

December 2023 

V zimski hlad meseca decembra, ko 
so dnevi najkrajši in noči najdaljše, 
krščanstvo prinaša luč in toploto s 
svojim pričakovanjem Odrešenikove-
ga rojstva, njegovega prihoda na svet. 
Obdobje od zadnjih dni novembra do 25. decembra se imenu-
je advent po latinski besedi »adventus«, kar pomeni prihod. 
Advent je čas notranje (duhovne) in zunanje priprave 
na  Božič. 
Skozi ves advent poslušamo svetopisemske odlomke, ki so 
polni podob priprave. Hribi in griči se bodo ponižali, doline pa 
se bodo dvignile; kar je vijugasto, bo ravno; veličastna vrata 
in starodavni vhodi se bodo odprli – da bo lahko vstopil Kralj 
slave. Vsi grehi bodo izbrisani, da bodo ljudje pripravljeni 
zanj, ki jih bo krstil s Svetim Duhom. 
 
Ob božiču in novem letu, se duhovnika Franček Bertolini in  
David Pahor zahvaljujeva za vso pomoč in želiva blagoslov-
ljene praznike. Hvala vsem, ki sodelujete pri bogoslužju z 
branjem, z ministriranjem, s pesmijo, s krašenjem, s čišče-
njem itd. 
Hvala vsem, ki ste pomagali pri raznoraznih popravilih in pri 
urejanju okolja. Hvala vsem, ki se kot kristjani trudite sledi-
ti Jezusu, ga nosite v svojem srcu in 

 

SPOKORNO BOGOSLUŽJE  
BO PRI NAS V SOBOTO, 16. DECEMBRA OB 18.00 

V SOSEDNJI ŽUPNIJI SV. KRIŽA PA V NEDELJO, 17. DECEMBRA OB 18.30. 
 

PRILOŽNOST ZA SVETO SPOVED 
PRI NAS 

Od ponedeljka 18. do petka 22. decembra pred sv. mašo. 

http://www.svetoresnjetelo.si


                    1. ADVENTNA NEDELJA, 3. DECEMBRA 

Za nami je z vidika dobrodel-
nih akcij naporno leto. Naj-
prej je bil najhujši potres v 
zgodovini Turčije in Sirije. 
Nato neurja in poplave v Slo-
veniji. Sledile so katastrofal-
ne poplave v Libiji. Trenutno 
divja vojna v Palestini.  
Teden Karitas je s koncertom 
Klic dobrote kot vedno priložnost za zbi-
ranje pomoči za družine v stiski. Naj bo 
poleg tega priložnost, da se zahvalimo in 
z molitvijo podpremo vse, ki so pri nude-
nju pomoči na najbolj izpostavljenih me-
stih. Hvala vsem, ki ste v zadnjih tednih 
prinesli zimska oblačila. Z vašo pomočjo 
smo uspeli posredovati tudi posteljnino, 
brisače, pohištvo, belo tehniko, posodo 
ipd. 
SODELAVCI župnijske Karitas ste lepo 
vabljeni, v soboto,9.12.2023 ob 9.00 uri 
v Limbuš, na redno adventno srečanje. 
Program: sv. Maša, priložnost za spoved, 
pogovor ob tednu Karitas, agape. 

Sv. Miklavž nas 
bo letos obiskal 
v torek,  
5. decembra, 
ob 16.30,  
v cerkvi. 
Pridni otroci do-
brodošli. 

                    2. ADVENTNA NEDELJA, 10. decembra 

Popoldne bo mesečno srečanje Kato-
liške karizmatične prenove. Gost sre-
čanja bo duhovnik Zoran Kodela (dir. 
Exodus TV). 

• 15h slavljenje in češčenje 
• 16h pričevanje in poučevanje 

• 17h odmor 
• 17.30 sv. Maša 

• 18.30 molitev 

Osrednji lik letošnjega adventne-
ga koledarja je misijonar Ernest 
Saksida (1919–2013), ki je celo 
svoje aktivno življenje (78 let) 
podaril revnim otrokom v Brazili-
ji (Corumba). Ustanovil je Don 
Boskovo Deško mesto, veliko 
ustanovo s šolami, socialnimi 
ustanovami, internatom, ambu-
lanto in cerkvijo, skozi katero je 
v dolgih letih delovanja šlo preko 
20.000 otrok z ulice. Letos obha-
jamo 10. obletnico smrti tega 
velikega misijonarja, ki je za 
svoje delo prejel tudi številna 
odlikovanja. 
Z njegovo zgodbo želimo mladim 
bralcem Adventnega koledarja 
približati Jezusovo ljubezen do 
otrok in jim hkrati odpreti oči za 

potrebe vrstnikov v neposredni okolici in po različnih krajih 
sveta, kjer otroci še vedno živijo v pomanjkanju. Temu je 
namenjen tudi nabiralnik na sredini Adventnega koledarja, ki 
ga otroci sestavijo in zbrane darove na božič prinesejo pred 
župnijske jaslice. Nabirka, ki jo otroci izvedejo, se vsako leto 
preko razpisa Papeške družbe Misijonskega otroštva razdeli 
na svetovni ravni za projekte namenjene otrokom. 


